Задачи

              1 вариант

В однородном магнитном поле с индукцией 0,9 мТл движется электрон. Его скорость имеет проекции на оси координат vx = 0,8 Мм/с   vy = 0,7 Мм/с. Определить радиус окружности орбиты электрона, период его обращения, шаг винтовой линии. Сколько оборотов сделает электрон за 212 нс?

             2 вариант 
В однородном магнитном поле с индукцией 1,1 мТл движется электрон. Его скорость имеет проекции на оси координат vx = 0,72 Мм/с   vy = 0,8 Мм/с. Определить радиус окружности орбиты электрона, период его обращения, шаг винтовой линии. Сколько оборотов сделает электрон за 215 нс?

